

Družabno



Kavarna Gospodina



Vsaka enajsta
kava zastoj.

Stari trg 13, Slovenske Konjice, kavarna@gospodina.si



Našli so skriti zaklad in se razveselili daril.

Vesoljska Noč branja

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice so v petek uspešno izpeljali prvo od dveh Noči branja, ki jih tradicionalno pripravljajo vsako šolsko leto. 26 vstopnic je pošlo v trenutku, čeprav so se peto- in šestošolci morali pregristi čez precej zahtevno literaturo o vesolju. „Iskanje skritega zaklada, zanimiva

delavnica, ko smo izdelali avtomobilčke na raketni pogon oziroma balon, branje ob lučki kar precej čez polnoč, hrana kot v hotelu, film in sladkarije na skrivaj, jutranja telovadba, izdelava knjižnih kazalk ...“ so stvari, ki so med drugim navdušile mlade bralce, da bodo prišli tudi naslednjič. (M. O.)



Jutro so začeli z branjem o Hermanu Potočniku Noordungu.



Imeli so možnost praktičnega dela na robotu.

Medkulturni literarni večer

Projekt Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga (MAMD) je povezal Mladinski center Dravinjske doline, Literarno društvo Gnezdo Slovenske Konjice in Društvo informacijski center Legebitra. V Mestni galeriji Riemer so pripravili medkulturni literarni večer pod geslom „Vse-eno, Vsi eno“. Na ogled so bila postavljena tudi dela, ki so nastala na taboru Literarnega društva Gnezdo „V objemu poezije, plesa in glasbe v Dolini Sv. Janeza“, ki je potekal v mesecu avgustu v Žički kartuziji. Projekt MAMD je sofinanciran s strani Evropske komisije, v programu Progress, ki ga izvaja Evropska unija. (K. K.)



Naslovnica nove zgoščenke seksteta.

Sekstet Lindek z novo zgoščenko

V zadnjem tednu novembra je sekstet Lindek s Frankolovega izdal svojo novo (že drugo) zgoščenko. V sekstetu prepevajo štiriglasno petje, na repertoarju pa imajo tudi ljudske pesmi in tuje, predvsem dalmatinske, ena takšnih je tudi na zgoščenki.

Sekstet nastopa po Sloveniji, pa tudi v tujini. Sicer pa se udeležujejo nastopov, kamorkoli so povabljeni, če le niso zasedeni. To soboto prirejajo na Frankolovem Miklavčev večer, kjer bodo svoj novi iz-

delek tudi pripravili.

Dva pevca sta iz naših koncev, **Tone Noner** s Tepanjskega Vrha, ki je v sekstetu solist, in **Karl Rečnik**, prvi tenorist iz Zreč. Glasbeni vodja seksteta je **Franc Žerdoner** z Vinske Gore, ostali pevci so iz Frankolovega; **Janez Pinter**, **Jože Selčan** in **Franc Črepinšek**. Vsi so izkušeni pevci, saj drugače pojejo tudi v drugi skupinah in zborih, kar zagotavlja kakovost seksteta. (K. R.)

Postali so robotiki

Srednja poklicna in strokovna šola v Zrečah ni namenjena samo izobraževanju mladine. Prav te dni je tam potekalo usposabljanje na področju robotike. Udeleženci so prihajali iz različnih lokalnih podjetij, ki se ukvarjajo s predelavo kovin. V praktično naravnanih delavnicah so spozna-

li delovanje robotov in usvojili znanje za delo z njimi v lastnih proizvodnjah.

Usposabljanje je bilo izvedeno v okviru projekta Fleksibilne avtomatizacije, v katerem sodelujejo tuji in domači partnerji in je sofinanciran v okviru projektov Leonardo da Vinci Prenos inovacij. (E. N.)